

新服务大厅启用办事效能大大提升

住房公积金办结率达98%

□记者 马辉

本报济宁12月24日讯 从济宁市住房公积金管理中心获悉,服务大厅实时视频目前已接入监察部门,住房公积金行政审批服务工作完全置于电子监察的“阳光”之

下。据了解,该服务大厅自9月28日启用以来,截至11月底,共受理各类住房公积金服务事项9423件,办结9236件,办结率98.01%,新大厅投入以后,办事效率大大提高,工作效率得到提高。

据该中心统计,自9月28

日启用以来截至11月底,该服务大厅共办理2020个单位缴存的住房公积金11974.69万元,新增开户单位16个,缴存职工830人;审理贷款991人,金额22390万元,完成贷款发放804人,金额17972.35万元;办理提取2655人次,金

额2594.23万元;受理单位职工电话咨询1081人次,来人咨询2847人次。

济宁市住房公积金管理中心的相关负责人介绍,为了方便广大职工前来办理业务,提高服务大厅的办事效率,该中心制订了22项内部

管理制度,将住房公积金提取许可审批事项的办理时限由法定的3个工作日提速到当场办结,住房公积金贷款许可审批事项的办理时限由法定的15日缩短到3日内,并将信息系统进行升级,确保大厅运行。同时,服

务大厅实时视频已接入监察部门,使住房公积金行政审批服务工作完全置于电子监察的“阳光”之下,从而增加办事透明度和效率,有效防止了办事态度差和不办事等有损政府形象的现象发生。

个性台历 岁末走俏

□记者 李倩

本报济宁12月24日讯 “2010年个性台历,火爆订制中。”近日,记者在多家影楼发现,用照片做成个性台历成为不少冲印店年底的重要业务。

24日,记者在共青团路一家冲印店看到,用真人照片制作的中国风系列个性台历摆在店内显眼位置,“只需提供13张数码照片,选择好自己喜欢的模板就可以了。”店员王女士介绍,现在洗一张8寸的照片价格在10元左右,制作一本8寸的台历价格是89元。并且我们有十多种模板供顾客选择,也可以在日期上做标记。

“来制作个性台历的不少都是年轻妈妈,许多年轻妈妈都把宝宝的靓照做成个性台历,放在办公桌或者作为礼物向亲朋好友赠送。”位于太白楼路照片冲印店的负责人告诉记者。



金价降了

24日,记者在济宁市区一大型卖场的黄金饰品专柜看到,千足金价格降至295元/克。据了解,随着黄金市场的动荡,两周前还310元/克以上的千足金饰品价格普遍跌至300元以下。

本报记者 李倩 摄

大屏幕平板电视 成市场主流

□记者 马辉

本报济宁12月24日讯 时值岁末,彩电市场掀起新一轮新的消费热潮,今年下半年以来,由于小尺寸平板受上游原材料短缺的影响,大尺寸平板的销售量剧增,根据某家电卖场的统计数据,目前40英寸以上平板销售量已经超过五成的份额,成为彩电市场消费的主流。同时,业内人士预测,LED电视有望在明年有较大幅度的下调。

24日,记者走访济宁城区各大家电卖场了解到,目前,大屏幕液晶彩电已成为市场销售的主力,能占到彩电总销售量的五成以上。太白楼路一家家电卖场的卞经理表示,今年以来,受上游原材料供应短缺影响,小尺寸平板彩电一直较为缺货,但40英寸及以上大尺寸的平板电视则供货量较大,各个

品牌的大屏幕液晶彩电供货量均较为充足。“目前,大屏幕平板电视的价格持续走低,目前一台40英寸的国产平板电视售价在4000元-7000元之间,许多城区的消费者都能够接受这一价位,因此销量一直在攀升。此外,各电视厂家对这一尺寸段产品的促销力度也较大,使得40英寸以上大尺寸段平板在城区的全面普及变得更为迅速。”卞经理认为。

此外,LED液晶电视因节省空间和节省用电越来越受消费者青睐,据某品牌电视济宁地区销售经理胡经理介绍,进入2009年下半年,LED彩电的份额在逐步扩大,目前已能占到销售量的一成多。随着这种高端产品的普及和大规模生产,成本将会有所降低,产品售价也将有较大幅度的下调,预计明年LED彩电将成为平板消费的主流产品。